

良好企業公民

香港特別行政區行政長官董建華(右四)在本公司副董事長兼總裁和廣北(右三)、民政事務局長何志平(左三)、香港管弦協會婦女會聯合主席董建成夫人(左四)與傅善廷夫人(右二)，以及其他嘉賓陪同下，為香港管弦樂團2003/2004樂季揭幕音樂會「增樂」主禮



本集團作為香港主要的銀行集團之一，積極參與各項社會事務，履行良好企業公民的責任。年內中銀香港透過與「中銀香港慈善基金」(下稱慈善基金)的合作，參與和支持港澳和內地的多元化公益慈善活動，範圍遍及文化教育、醫療保健、康樂體育、環境保護、賑災籌款和扶貧濟困等多個領域。

投入防災抗災 關注社會民生

在年內較前階段，特別在3月至5月期間，香港受「沙士」疫潮影響。本集團在關心和保障轄下13,000多名員工的健康，並盡力為客戶提供具高度衛生標準的服務環境的同時，亦與全港廣大市民一道，把「防災抗災」作為該段時間內慈善贊助的重點。慈善基金積極響應香港紅十字會「送贈防災消毒包大行動」，並通過社會福利署向散居各區的獨居長者致送「保健物品包」。此外，慈善基金與香港浸會大學中醫藥學院合作，為基督教聯合醫院及聖母醫院前線醫護人員提供免費中藥湯包共21,000個，藉此表達對前線醫護人員奮勇抗災的敬意和支持。慈善基金還贊助香港總商會主辦的「心連心、香港再飛」慈善籌款晚會，為抗災工作盡一分力。

捐助醫療項目 關注民生健康

年內，慈善基金贊助設立「香港浸會大學中國銀行(香港)中藥標本中心」，以支持本地的中醫藥研究和發展，推動本港中藥標準化和現代化。該中心收集了超過一千件的各類標本，其中包括國寶級珍貴藥材，並展示香港中藥的特色。中藥標本中心的啟用，為學生提供生動的中藥教學，為科研人員研究道地藥材、中藥標準等提供有利條件，也讓市民了解各種中藥的特徵、藥性和辨別真偽的方法，別具意義。

舉辦親子活動 促進社群關係

「沙士」疫潮令社會反思健康和家庭的重要性。為促進社會融和，提高家庭凝聚力，慈善基金藉著「沙士」疫潮漸退後的父親節，舉辦了一項綜合性慈善籌款活動——中銀「家」添樂溫馨，讓子女們公開表達對父親的愛意和感謝，同時為仁濟醫院籌募發展經費。慈善基金於年中還舉辦了「第二屆中銀香港親子樂 FUN FUN 羽毛球雙打比賽暨同樂日」，鼓勵父母與子女組隊參加，廣受社會人士歡迎，報名參加的家庭比上年有近兩倍的增長。

此外，慈善基金為鼓勵青少年善用暑假閒暇，服務社會，發揚互助互愛的精神，特別在暑假期間再次舉辦大型青少年暑期活動——「中銀愛心活力 Team」，通過組織4次義工服務，令參加者體驗到助人自助的義工精神。

推行環保教育 建設綠色未來

愛護環境、建設綠色家園，是每人應盡的公民責任；「沙士」疫潮亦令社會更重視環境衛生的重要性。慈善基金連續4年贊助「香港綠色學校獎」，在中



健兒們在校際運動比賽中競逐最佳成績

小學全力推行環保教育，從小灌輸兒童愛護環境、善用資源的良好習慣。慈善基金同時贊助「第一屆及第二屆綠色幼兒學校獎」，將環保教育進一步推廣至幼兒學校。年內有近200家學校參加。

慈善基金還贊助了環保教育研究社的「廢物再造能源計劃」，支持該社研究廢物回收及再造成生化柴油，令廢物能循環再用，減低環境污染。

捐助獎助學金 培育社會人才

培育未來棟樑，是社會發展的一個重要基石；助學育人，是慈善基金多年贊助的重點之一。年內，慈善基金繼續贊助香港大學、中文大學、科技大

學、理工大學、城市大學、浸會大學、嶺南大學、公開大學、樹仁學院和香港教育學院的獎助學金，以表揚成績優秀同學和資助經濟有困難的學生。截至2003年年底，共有616名莘莘學子受惠。

推動文康發展 共創健康社群

發展康體運動，可助市民促進身心健康。慈善基金自1999年贊助「香港羽毛球發展計劃」以來，參與人數與年俱增，至2003年底累計達22萬人次。慈善基金還在全港14家中小學推行「中銀香港羽毛球大使巡迴示範」，以多元化的形式推廣羽毛球運動，參加人數達2,800人，深受青少年歡迎。

為鼓勵同學們在體能鍛鍊方面自我挑戰，爭取優異成績，慈善基金贊助全港最大規模的「港九中學校際運動比賽」，並特設最高榮譽獎——「中銀香港紫荊盃」，以及首次增設41項「傑出運動員獎」。年內參加比賽的學校共有250多家，參與運動員多達37,000名，打破歷年賽事紀錄。

除了運動項目外，慈善基金還贊助了香港管弦樂團2003／2004樂季揭幕音樂會——「增樂」，以推廣本地藝術文化，豐富市民文娛生活。此外，為配合10月中「神舟五號」中國首次載人航天任務圓滿成功和中國載人航天團在11月初訪港，慈善基金特別捐贈港幣

50萬元予「中國航天基金會」，以支持我國航天事業的研究與發展。

參與慈善籌款 積極回饋社會

為支持本港公益事業的發展，慈善基金於年初參加公益金舉辦的「新界區百萬行」，並於11月捐贈一批全新版本一百元和五百元鈔票，供其組成成套裝出售，為「傷殘人士服務」籌募發展及改善服務經費。慈善基金還率先捐助港幣100萬元成立「公益金中銀香港及時雨基金」，為遭逢厄困的人士及家庭提供緊急援助，紓解燃眉之急，重燃生活希望。

慈善基金年內再次冠名贊助健康快車主辦的「中銀香港光明行」慈善步行籌

款活動，並組織了1,000名員工及家屬參加步行。是次活動為該會籌得善款300多萬港元，為內地偏遠地區的白內障患者施行免費復明手術，讓他們重拾人生色彩。

慈善基金贊助香港盲人輔導會主辦的「手牽手、光明行」活動，為該會屬下機構籌募營運經費。其他慈善捐助還包括：東華三院年度重點籌款活動「歡樂滿東華」；連續6年出任保良局「鑽石贊助人」及博愛醫院電視籌款活動。慈善基金並透過中銀香港龐大的客戶基礎，於2003年內共協助6個慈善團體隨銀行月結單附寄募捐單張209萬份，擴大籌款呼籲，得到客戶的熱烈回應。



為提高家庭凝聚力而舉辦的「中銀香港親子樂 Fun Fun 羽毛球同樂日」，廣受市民歡迎



中國旅行社(香港)為您提供最優質的人民幣服務

一等 FIRST CLASS

一等 FIRST CLASS	1. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	2. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	3. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	4. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	5. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	6. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	7. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	8. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	9. 凡購買 RMB 10000 以上機票
一等 FIRST CLASS	10. 凡購買 RMB 10000 以上機票

最專業、最全面、最優質的服務

